EVALUACION DE PROYECTOS
Afo: 72 Informatica
Profesora: Brandalessi

Clase 11

Fecha de entrega: 5 de octubre
Tema: Capital

1- (A que se denomina capital fijo y capital circulante?

2- ¢Como se determina el capital necesario para constituir una empresa?

3- Ver el siguiente video https://youtu.be/p ZEyKuTKic y sintetizar las principales ideas y conceptos no
comprendidos.

4- Averiguar en la pagina web de alguna entidad bancaria que prestamos hay disponibles para emprendedores

y cuales son los requisitos para su otorgamiento.


https://youtu.be/p_ZEyKuTKic

UNIDAD 7
EL CAPITAL NECESARIO

{ CAPITALES FLIOS Y CIRCULANTES

El capital aplicado a una empresa es invertido en la adquisicién de:

Bienes que se utilizan en la transformacion de los
productos y estan constituidos por edificios,

BIENES DE USO maquinarias, instalaciones, herramientas, etc.; como la
misma palabra lo dice, se usan en la actividad de la
empresa y por ello se desgastan.

Constituyen el objeto de la empresa y se consumen en

BIENES DE CAMBIO : A
la primera operacidn.

Por las caracteristicas mencionadas, el capital invertido en Bienes d‘.m e
denominarse Capital fijo, y el que se invierte en Bienes de Cambio, Capital

Girculante, operativo o de trabajo.



- LBDI[aJ

- §

bien la Inclusion de los Bienes ggq U

i
Sin embargo, 5 . "

itales fijos es més bien limitativo, el concepto de p; Gl
Cﬂpllﬂ' fi Eneg de e mh

més amplio. P N
i6n de articulos elaborad
En efecto, la producc ; e 0s "?'Eﬂes % g
de materias primas, elementos y materia|eg o )

adquisicion |

disponer de recursos para su compra y/o contraer deygag b t.fua' ey

forma sucede con [a adquisicion de productos que se cumercinﬁzan :,1 e oy
L

estado "ﬂu.'

De igual manera, tanto la venta de productos elaborados s
de reventa no siempre seé reali:zan mediante pagp l:ue %
mayor parte de las mismas mediante el otorgamiento de Grddlha - !"“-‘Neh
en cuenta corriente 0 de manera documentada ten %

Tales aspectos resultan del proceso de circulacion de -
adquieran 0 sé vendan; por lo tanto, constituyen un capital que c_ct "y
entonces que el concepto de Capital Circulante o de trabajo ge amm!-m ™
no sblo los Bienes de Cambio, sino también aquelios otrog Valores ie h‘h‘
que constituyen recursos en dinero, por cobrar y/o por pagar UEW
dicho capital mediante la diferencia entre dichos valores am-,;:na'“ﬁl!

, los bienes de uso),
e, o s ) o e
siguiente esquema: 3

L e .

DETERMINACION DEL CAPITAL NECESARIO DE UNA EMPRESA

La clasificacion del capital de una empresa en fijo y circulante o de trabajo, de
acuerdo con los conceptos desarrollados precedentemente, permitira fijar ta base
para determinar el capital necesario para el desarrollo de sus actividades.

En efecto, su monto por determinar dependerd de la forma como en la
empresa, en razon de sus actividades, puedan reconstituirse dichos capitales.
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Nuestro planteo numérico sera el siguiente:
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